БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ОФО КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ

Октябрь пр., 120-се й., Өфө к., 450098 тел.: (347) 279-05-79, факс: 233-18-73 e-mail: cityadm@ufacity.info, www.ufacity.info



Октября пр., д. 120, г. Уфа, 450098 тел.: (347) 279-05-79, факс: 233-18-73 e-mail: cityadm@ufacity.info, www.ufacity.info

10.12.201ho	01-04-5416
На №	OT

Уркаевой В.А.

Уважаемая Вероника Абдулловна!

Администрация городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее - Администрация), рассмотрев Ваше обращение о применении мер в отношении должностных лиц Арбитражного суда Республики Башкортостан, по указанию которых запрещен пропуск людей в здание суда до ожидания вызова на судебное заседание, сообщает следующее.

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Администрация является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, наделенным определенными полномочиями по решению вопросов местного значения, предусмотренными статьей 16 вышеуказанного Федерального закона.

Дополнительно сообщаем, что согласно Конституции Республики Башкортостан государственная власть в Республике Башкортостан осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную. Органы законодательной, исполнительной и судебной власти самостоятельны.

Учитывая изложенное, Администрации не правомочна применять меры в отношении должностных лиц Арбитражного суда Республики Башкортостан.

Заместитель главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Е.А. Чебаков